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СУЧАСНІ ПЕРСПЕКТИВИ ТА ВИКЛИКИ ОБЛІКУ, АУДИТУ ТА 

ОПОДАТКУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ В УКРАЇНІ 

 
Тема дослідження є надзвичайно актуальною у світлі змін, що відбуваються в 

економічному середовищі країни. Вона стосується важливих аспектів, таких як адаптація до 

міжнародних стандартів, розвиток технологій, зміни в податковому законодавстві та вплив 

економічних чинників на фінансові процеси. Також важливим є впровадження новітніх 

технологій в обліку та аудиті, таких як автоматизовані системи, блокчейн та штучний 

інтелект, що сприятимуть більшій ефективності перевірок та зменшенню людського фактора. 

Подальша реформа податкової системи має на меті спрощення податкових процедур, 

розвиток електронного адміністрування податків та зниження податкового навантаження для 

малого та середнього бізнесу. Такі зміни можуть значно полегшити ведення бізнесу і 

сприяти зростанню економіки. Крім того, впровадження безготівкових розрахунків дозволяє 

зменшити рівень тіньової економіки і підвищити ефективність податкового адміністрування. 

Незважаючи на позитивні зміни, існують і серйозні виклики. Одним з основних є 

постійні зміни в податковому законодавстві, що створюють труднощі для підприємств у 

плані адаптації до нових норм і знижують передбачуваність бізнес-середовища. Багато 

підприємців змушені постійно коригувати свої стратегії у відповідь на нові податкові 

вимоги. Також, незважаючи на численні реформи, правова та нормативна база в Україні досі 

залишається недосконалою, що призводить до суперечностей між бухгалтерським та 

податковим законодавством. Це ускладнює процес ведення обліку і подачі звітності 

підприємствами. 

Крім того, економічна нестабільність, війна, інфляція та коливання валютного курсу 

створюють додаткові труднощі для ведення бізнесу, змушуючи підприємства адаптуватися 

до змінюваних умов. Всі ці фактори впливають на фінансові процеси і зумовлюють 

необхідність швидкого реагування на зміни. 
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Для подолання цих викликів Україні необхідно продовжувати реформи в обліку, аудиті 

та оподаткуванні, орієнтуючись на підвищення прозорості та зниження корупційних ризиків. 

Важливим кроком є розвиток технологічної інфраструктури для автоматизації облікових та 

аудиторських процесів. Також необхідно підвищувати кваліфікацію фахівців у цій галузі та 

впроваджувати новітні технології в управління фінансами. Спрощення взаємодії між 

бізнесом та державними органами через електронні платформи допоможе підприємствам 

зменшити адміністративне навантаження та забезпечить більшу ефективність фінансового 

управління. Ці кроки сприятимуть розвитку бізнесу в Україні та дозволять країні впевнено 

рухатися в напрямку інтеграції до світових економічних стандартів. 

Крім того, варто звернути увагу на важливість підвищення рівня взаємодії між 

державними органами та підприємствами. Одним із ключових напрямків розвитку є 

зміцнення правової держави та забезпечення стабільності правової бази. Це включає у себе 

не лише оновлення податкового законодавства, а й створення зрозумілих, прозорих 

механізмів взаємодії між бізнесом та органами влади. Оскільки бізнес-екосистема України 

все ще стикається з певними труднощами через адміністративні бар'єри та бюрократію, 

важливо проводити реформи, що дозволять скоротити затрати часу та ресурсів для 

отримання дозволів, ліцензій та податкових пільг. 

Іншою перспективною стратегією є стимулювання розвитку малого та середнього 

бізнесу, що становить основу економіки України. Це передбачає підтримку підприємців 

через доступ до фінансування, зниження податкового навантаження для малих підприємств, 

а також запровадження програм навчання та консультування для стартапів. Важливим 

аспектом є також робота з тіньовою економікою. Для боротьби з неформальними бізнес-

практиками, Україні необхідно вдосконалювати податкове адміністрування, зокрема через 

покращення системи електронних декларацій та автоматизацію процесу збору податків. 

Завдяки таким інструментам можна зменшити кількість випадків ухилення від 

оподаткування та стимулювати підприємства до добровільної участі в економічному процесі. 

Нарешті, необхідно сприяти розвитку фінансової грамотності серед підприємців і громадян. 

Програмами освіти та підвищення кваліфікації варто охоплювати як малого, так і великого 

бізнесу, щоб розуміння фінансових інструментів, податкових зобов’язань та бухгалтерського 

обліку стало основою здорового економічного середовища. Це дозволить не лише підвищити 

ефективність ведення бізнесу, але й зменшити ризики фінансових помилок та порушень [3]. 

Таким чином, лише комплексний підхід до вирішення цих проблем — через правові, 

податкові, освітні та технологічні реформи – зможе забезпечити сталий розвиток обліку, 

аудиту та оподаткування в Україні, а також позитивно вплинути на всю економіку країни в 

цілому. Дуже важливим практичним кроком є покращення системи контролю та 

відповідальності у сфері обліку, аудиту та оподаткування. В умовах, коли бізнес все більше 

автоматизується, ефективний контроль і механізми відповідальності стають критично 

необхідними [2]. Це стосується як державних регуляторних органів, так і самих підприємств, 

які мають вдосконалювати свої внутрішні процедури контролю за обліковими операціями та 

податковими платежами. Інтеграція надійних методів внутрішнього аудиту дозволить 

компаніям знизити ризик помилок і шахрайства, а також забезпечить відповідність звітності 

реальному фінансовому стану. 

Ще один важливий практичний аспект – це диджиталізація бухгалтерських та 

податкових процесів. Сьогодні українські компанії мають все більше можливостей 

використовувати сучасні цифрові платформи для обліку та податкової звітності, що спрощує 

процеси та знижує ризик помилок. Наприклад, використання хмарних сервісів і 

автоматизованих бухгалтерських систем дозволяє підприємствам швидше формувати 

звітність, контролювати фінансові потоки та відповідати вимогам регуляторів. Держава 

також стимулює цифрові інновації через розробку та інтеграцію національної платформи 

електронного податкового адміністрування, що значно полегшує подання декларацій та 

сплату податків онлайн. Крім цього, практичною рекомендацією є розвиток компетенцій у 

сфері податкового планування та управління ризиками. Багато українських компаній 
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стикаються з труднощами при виборі оптимальних підходів до податкового навантаження, 

що може призводити до штрафних санкцій або втрати прибутковості. Тому навчання 

фахівців податковому плануванню допоможе мінімізувати податкові зобов’язання 

законними методами та покращити фінансовий стан підприємства [1]. 

Необхідно також звернути увагу на важливість стратегії мінімізації ризиків під час 

кризових ситуацій. В умовах економічної нестабільності, пов’язаної з військовими діями, 

інфляцією та валютними коливаннями, підприємства мають вміти оперативно змінювати 

підходи до ведення обліку, коригувати бюджетні плани та скорочувати витрати на ведення 

бізнесу. Розробка сценаріїв для різних ризиків і стратегії їх подолання дасть змогу зменшити 

фінансові втрати. На завершення, важливим практичним підходом є побудова ефективної 

системи комунікації між фінансовими та операційними відділами підприємства. Це дозволяє 

забезпечити взаєморозуміння щодо фінансових пріоритетів і уникати подвійних стандартів у 

звітності. Така взаємодія підвищує ефективність облікових процесів, скорочує час на 

підготовку звітності та дозволяє керівництву приймати швидкі та обґрунтовані рішення. 

Впровадження всіх цих практичних кроків сприятиме розвитку бізнесу, підвищенню його 

конкурентоспроможності та стабільності в умовах мінливого економічного середовища. 
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ВПЛИВ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ НА ФОРМУВАННЯ РИНКУ 

НЕРУХОМОСТІ В УКРАЇНІ 

 

Євроінтеграція є стратегічним вектором розвитку України, що неминуче впливає на всі 

сфери економіки, зокрема й на ринок нерухомості. Розуміння цих змін є важливим для 

учасників ринку, інвесторів та держави. 

Правове та регуляторне наближення до стандартів ЄС є одним із ключових аспектів 

євроінтеграції. Воно передбачає необхідність гармонізації національного законодавства у 

сфері нерухомості з правовими нормами Європейського Союзу. Цей процес включає 

адаптацію земельного та містобудівного законодавства, а також процедур реєстрації прав на 

нерухоме майно. Основна мета – створення прозорого, ефективного та захищеного ринкового 

середовища, що відповідає європейським стандартам. Зокрема, це передбачає впровадження 

прозорих та ефективних процедур, спрямованих на зменшення бюрократії та боротьбу з 

корупцією у відповідних галузях. Прикладом є Закон України "Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо дерегуляції у сфері земельних відносин та містобудування" 

(ухвалений у 2022 році), що має на меті спрощення певних регуляторних процедур.  

Фундаментальним елементом євроінтеграції також є захист прав власності, що 

передбачає посилення гарантій прав власності на нерухоме майно відповідно до 

європейських стандартів. Забезпечення верховенства права та незалежності судової системи 

є критично важливим для підвищення довіри інвесторів. Прикладом таких зусиль є 


